## 株式会社フジタビジネスマシンズ 個人情報保護方針

株式会社フジタビジネスマシンズは、個人情報保護の重要性を認識し、お客様に信頼され、ご満足いただけるサービスを提供する企業として、個人情報保護マネジメントシステムを遵守し、個人情報を正確かつ適切に取扱い、透明性の高い企業活動を遂行します。

- 1. 事業の内容及び規模を考慮した適切な個人情報の取得、利用及び提供を行い、また、利用目的の達成に必要な範囲を超えた個人情報の取扱い(以下、「目的外利用」という)を防止するため、適切な措置を講じます。
- 2. 個人情報の取扱いに関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守いたします。
- 3. 個人情報の正確性を確保し、漏えい、滅失又はき損の防止並びに是正を行います。
- 4. ご本人様からの苦情及び相談、問い合わせ、削除要請等には、丁寧かつ迅速に対応致します。
- 5. 個人情報保護マネジメントシステムを継続的に改善いたします。
- 6. 個人情報保護方針に関する問合せ先

個人情報相談窓口

総務部長 (個人情報保護マネジメントシステム管理責任者)

電話 029-225-1755 (平日8:30~17:30)

Fax 029-225-1712

E-mail info@fujita-bm.co.jp

制定日:2017年12月15日

改定日:2019年8月5日

改定日:2022年2月1日

改定日:2024年2月1日

代表取締役 藤田 卓也



当社は一般財団法人日本情報経済社会推進協会(JIPDEC)より

「プライバシーマーク」使用の許諾事業者として認定されています。